

ПРОТОКОЛ № 2

по член 72 от Закона за обществените поръчки

От дейността на Комисия, назначена със Заповед № 848 от 13.06.2016 г. на Кмета на Община Септември, за отваряне, разглеждане, оценка и класиране на получени оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закон за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: „Предоставяне на проектантски услуги за изготвяне на технически/работни проекти и упражняване на авторски надзор, необходими на община Септември за реализиране на инвестиционни дейности”.

Днес 04.07.2016 год., от 09:00 часа, на закрито заседание в Заседателната зала на Община Септември, се събра комисия в състав:

Председател:

1. Петко Валентинов Проданов – Главен архитект на Община Септември

Членове:

1. Дафинка Аспарухова Семерджиева – Адвокат

2. Станой Стефанов Милов – „Инвеститорски контрол”

3. Иванка Василева Сестримска – Главен счетоводител

4. Явор Георгиев Митев – Директор Дирекция „АТУ”

със задача: да разгледа и оцени Документите в ПЛИК №: 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” представени от допуснатите до този етап на участие, кандидати, в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закона за обществените поръчки с предмет: „Предоставяне на проектантски услуги за изготвяне на технически/работни проекти и упражняване на авторски надзор, необходими на община Септември за реализиране на инвестиционни дейности”.

Въз основа на проверка за съответствието на участниците с критериите за подбор, съгласно, Протокол от 13.06.2016 г. са допуснати до разглеждане документите от Плик №: 2 на следните участници:

Участник № 1 – „Инфра Про Консулт” ООД, гр. София

Участник № 2 - „Новиза” ЕООД, гр. София

Участник № 3 – „Дезира - С” ЕООД, гр. Пловдив

Участник № 4 – „ИЛИЯ БУРДА” ЕООД, гр. София

Участник № 5 – „БИ ЕС ПРОЕКТ” ЕООД, гр. София

Участник № 6 – „Ви Ен Къмпани” ООД, гр. Пловдив

Участник № 7 – „Шейп Концепт – архитектурна асоциация” ООД, гр. Пловдив

Беше установено, че в ПЛИК №: 2 „Предложение за изпълнение на поръчката”, всеки един от участниците е представил Предложение за изпълнение на поръчката– Образец №: 13.

В съответствие с чл. 25, ал. 1, т. 10 от ЗОП, в методиката за комплексна оценка на офертите, показателите за оценка са:

I. ПОКАЗАТЕЛ 1:

(C_и) - Срок за изпълнение на проектно – проучвателните работи (ППР) - с максимален брой точки 100 (сто) т., с тежест **15 %**.

Оценката по показателя се определя, чрез прилагане на следната формула:

$$C_{\text{и}} = \frac{C_{\text{min}}}{C_i} \times 100$$

C_{min} – представлява минималният (най-кратък) предложен срок за изпълнение на проектно – проучвателните работи (ППР) /в календарни дни/;

C_i – представлява срока за изпълнение на проектно – проучвателните работи (ППР), предложен от **i-тия** участник /в календарни дни/.

Забележка: Участници, предложили срок, по-голям от максималния, който е 60 (шестдесет) календарни дни и/или по кратък от минималния, който е 20 (двадесет) календарни дни, ще бъдат отстранени от участие в процедурата.

II. ПОКАЗАТЕЛ 2:

(**Оп**) – Оценка на предложението за изпълнение – с максимален брой точки 100 /сто/ т., тежест **30 %**. Тази оценка се определя от Комисията по показателите посочени по-долу в настоящата Методика за съответните обособени позиции.

За самостоятелно обособена позиция №1 и самостоятелно обособена позиция №2:

Точките по Показател (**Оп**) ще бъдат присъдени от Комисията на възложителя, както следва:

Предложение за изпълнение:

Последователност и взаимнообвързаност на предлаганите дейности

В тази част от офертата всеки участник следва да разпише подхода си за изпълнение на предмета на поръчката, отнасящ се до основните етапи на изпълнение при евентуалното възлагане на обществената поръчка и да опише подробно последователността и взаимнообвързаността на предвидените от него дейности в зависимост от представения технологичен подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната етапна времева продължителност.

В подхода за изпълнение следва да се обхванат всички дейности, необходими за изпълнението на предмета на поръчката в т.ч. изработването и предаването на техническите инвестиционни проекти, отстраняване на забележки/нередности по